

沪深股指双双暴跌逾6% 两市逾千只个股跌停 狂泻13%! A股遭遇金融危机以来最黑暗一周

抱爹,暴跌!

A股,你就这样迎接父亲节吗?



行业板块集体收跌 建筑工程、运输物流、煤炭 整体跌幅高达7%

昨日上证综指开盘就跌破了4700点,报4689.93点,早盘上摸4744.08点后开始震荡走低,午后下行速度明显加快。尾盘沪指失守4500点,收报4478.36点,较前一交易日大跌307点,跌幅高达6.42%,创下年内第三大跌幅。深证成指下跌逾千点,收盘报15725.47点,跌幅也达到6.03%。

创业板指数跌5.41%,以3314.98点报收。沪深两市个股普跌,仅百余只交易品种保持红盘。不计算ST个股和未股改股,两市40余只个股涨停,且绝大多数为近期上市的次新股。与此同时,跌停个股高达千只。在前一交易日基础上,沪深两市继续缩量,分别成交6855亿元和6012亿元,总量降至1.3万亿元以下。行业板块集体收跌。建筑工程、运输物流、煤炭三大权重板块整体跌幅高达7%,供水供气、有色金属、钢铁等多个板块跌幅也超过5%。电子、日用品、IT等板块跌幅相对较小,且多为消费概念板块。

本周最后一个交易日
沪深股指暴跌逾6%,双双创下年内第三大跌幅。不计算ST个股和未股改股,两市逾千只个股跌停,两市成交则锐减至1.3万亿元以下。本周交易中,A股遭遇年内IPO峰值的考验。加上地方银监部门摸底伞形信托场外配资,令市场对于“降杠杆”的预期骤然升温。双重压力叠加拖累沪深两市持续深幅调整,周跌幅分别高达13.32%和13.11%,创业板指数则累计大跌近15%。

解读A股暴跌 节后或现报复性大涨

昨日,指数再次跳空下行,大跌迎接端午佳节。而对于这个提前到来的端午“劫”,巨丰投顾郭一鸣认为目前来看,有望一步到位。众所周知,此轮下跌的罪魁祸首主要是新股发行以及控制资金杠杆。因此,他认为,随着近期市场调整的展开,此种急速下跌本身就是牛市正常伎俩,下跌一步到位。而随着打新资金的回笼以及控制资金杠杆风声过后,指数或将重拾升势。所以,近期被套的可逐步加仓,轻仓以及空仓的可开始建新仓,下周总体为逐步加仓乃至满仓的时刻。

上海大智慧股份有限公司执行总裁、大智慧中国私募基金研究所所长洪榕表示,这样的暴跌还是有好处的,疯牛的状态受到抑制,中国中车和全通教育会让市场更理性。这次暴跌的速度很犀利,一旦市场稳定下来那么很可能出现报复性大涨。但是记住,某些股票的牛市彻底结束,就是那些纯粹靠炒作吃的胖子。

狂泻13%! 股民们对于这突如其来的 “腥风血雨”发出了神吐槽

中国股市本周遭遇最为惨痛的一周,上证综指五个交易日累计下跌逾13%,这也成为今年以来股民们最为黑暗的交易周。正逢端午佳节即将来临,中国股民对于这突如其来的“腥风血雨”纷纷发出了神吐槽。

@某网友:明明就可以赚钱,我怎么就赚不了?这就是我和明明的区别!

@某网友:沪市!沪市!我是深市!我方伤亡惨重!几乎全军覆没!你方损失如何?深市!深市!我是沪市!我军已全部阵亡!这是录音,不用回复!

@十三点蜀黍:按昨天的股市,估计很多人不是陪家人吃粽子,是陪屈原吃粽子了。综合

去年,我市电子商务交易额 超过2800亿元

本报讯 为完善政府主导和市场化运作相结合的发展机制,深入普及电子商务应用,培育电子商务龙头骨干企业和电子商务示范园区,昨日,由郑州市政府主办,郑州市商务局和郑州师范学院承办的郑州电子商务大讲堂开课。

当前,电子商务已经成为优化资源配置的重要途径和区域经济发展的强大动力。郑州市委、市政府一直高度重视电子商务发展,把电子商务确定为战略新兴产业来抓。先后出台了《郑州市电子商务发展规划(2014-2020)》和《关于加快推进跨境贸易电子商务发展的意见》《郑州市电子商务园区管理办法》等一系列扶持政策,每年设立1亿元专项资金支持电子商务发展。

2014年,全市电子商务交易额超过2800亿元,电子商务网络零售额达到400亿元,均居全省第一位,并占全省份额的一半。目前郑州市拥有国家级电子商务示范基地1个、省级示范基地(园区)5个,国家级电子商务示范企业2家,省级示范企业19家。中华粮网、世界工厂网、中钢网等一批行业性电子商务平台企业在全国都具有一定的话语权。郑州晚报记者 徐智慧

超级大乐透2015年已开120注千万巨奖 我省彩民成大赢家

截至第15069期,超级大乐透2015年度“3.6亿大派奖”共开出头奖65注,送出派奖奖金3.31亿元,尚有2900万元派奖奖金有待送出。虽然上周三开奖之前本次派奖的最后一次6000万元派奖奖金已注入派奖奖池,但是奖金并没有派送完毕。本周六彩民仍有“抢”得派奖“红包”。今年前69期,超级大乐透共开出1000万元及以上头奖120注(仅本次派奖以来开奖的19期就开出1000万元以上头奖62注),占头奖比例41%,超级大乐透千万级头奖已成常态。

截至第15069期,超级大乐透在派奖期间共开出65注头奖。其中江苏彩民中得13注,河南彩民中得11注,占头奖总数的近37%,也就是说,每3注头奖中,就有1注被江苏或河南彩民中得。

河南彩民中得的11注头奖,被5位彩民瓜分。其中,第15060期,信阳一彩民通过倍投收获5注1220万元头奖,单票总奖金达6102万元,这也是今年派奖期间单人中得的最高奖金;第15067期,濮阳一彩民通过3倍倍投,收获总奖金3721万元。于彤

牛市结束? 看下股市转为熊市有哪些因素吧

企业盈利状况



企业盈利多
可分配的红利多
投资者看好其股票
股票价格看涨
形成牛市

反之,形成熊市

国民经济状况



经济繁荣
工业生产增加
产品畅销
企业盈利增加
股票价格看涨
形成牛市

反之,形成熊市

利率变动



利率下降
企业利息负担减轻
盈利相对增加
股票价格看涨
形成牛市

反之,形成熊市

货币供应量变动



货币供应量增加
流入股市资金增加
股票的需求增加
股票价格看涨
形成牛市

反之,形成熊市

中了没

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15163期
排列三 646 排列五 64632

体彩“七星彩”第15070期
3 1 8 6 5 6 0

福彩“七乐彩”第15070期
01 02 05 10 15 25 28+27

福彩3D第15163期
0 3 0

福彩“22选5”第15163期
03 08 14 17 22